

**3/2017. /III.29./ Tanácsülési határozat:**

**A támogatható szőlőfajtákról:**

**3/2017. /III.29./ Tanácsülési határozat:**

**A Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsa egyhangú -8719 igen – szavazattal a támogatható szőlőfajtákról az alábbi határozatot hozza meg:**

A Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsa az 9/2017. /III.6./ FM rendelet rendelkezései alapján telepített szőlőterületek támogatási rendszeréhez a borvidék támogatható szőlőfajtáit az alábbiak szerint határozza meg:

Tekintettel arra, hogy a Tokaji Borvidéken termelt szőlőfajtákból összesen hat fajta szőlőből készíthető Tokaji bor a Tanácsülés kéri, hogy ezek mindegyike a szőlőtelepítések során kiemelt támogatással kerülhessenek telepítésre.

A Tokaj-OEM Termékleírás az országban egyedüli, amely kizárólag 6 fajta szőlőt jelöl meg.

Mindegyik szőlőfajta a kiváló tokaji borok készítésére alkalmas alapanyagot biztosítja.

A szőlőfajták: furmint, hárslevelű, sárgamuskotály, kabar, kövérszőlő, zéta.

Amennyiben a Borvidék kérése nem teljesíthető a hat fajtából az alábbi három fajtára tesz javaslatot:

- furmint, hárslevelű, sárgamuskotály.

A fajták támogatását az alábbiakkal indokolja:

Furmint :

a borvidék fő szőlőfajtája, kiváló száraz borok készülnek belőle. A borkülönlegességek legfontosabb alapanyaga, hosszú érlelésre különlegesen alkalmas. Aszúszem képződése a többi szőlőfajtához képest magasabb.

- Hárslevelű  
a borvidéken termesztett második fő fajta. A szőlő a kedvezőtlenebb időjárási viszonyokat esetén is egészséges fürtök szüretét teszi lehetővé. Alapanyagából készült borok száraz és természetes cukrot tartalmazó édes borként is keresett, közkedvelt a vásárlók körében. Száraz bora könnyed, friss. Késői szüretként is megőrzi könnyedségét és a hárslevelű szőlőre jellemző ízek a borában is megtarthatóak.
- Sárga muskotály  
a borvidéken a harmadik fő fajta. A szürete a többi tokaji fajtához képest korábban történik. Illatos, könnyed száraz borok készítésére alkalmas, ugyanakkor a késői szüretként a fogyasztók körében közkedvelt, keresett. Illatát, muskotályos ízét késői szüretként is megőrzi.